



В Ивантеевском районе двоим сотрудникам полиции предъявлены обвинения в злоупотреблении и превышении должностных полномочий, и судом принято решение об их временном отстранении от должности



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению двоих сотрудников территориального подразделения полиции в Ивантеевском районе в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ, ч. 1 ст. 286 УК РФ (злоупотреблении и превышении должностных полномочий).

В ходе расследования 37-летнему и 28-летнему сотрудникам полиции предъявлены обвинения в злоупотреблении и превышении должностных полномочий, выразившихся в укрытии от учета преступления о краже, а также в оказании воздействия на свидетелей по уголовному делу с целью дачи ими заведомо ложных показаний.

Пугачевским районным судом по ходатайствам следователя территориального подразделения СК приняты решения о временном отстранении обвиняемых от должности в связи с возможностью оказывать давление на свидетелей, иным образом воспрепятствовать установлению истины при проведении предварительного расследования и рассмотрении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

уголовного дела в суде, а также продолжить совершение противоправных деяний.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. По окончании расследования уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1142389>